

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
пр. свят. свят) о 5-ій
годні по полудні

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: уля-
да Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
авертують ся лиш на
оверме жаданя і за зло-
жем оплати пошт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
взаємчатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днешників
пасажа Гавмана ч. 9 і
в н. в. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

П. Намістник др. Бобржинський про політичну
ситуацію. — Відновленя тридержавного союзу. —
Голоси праси про ситуацію.

Підчас нарад президій польських соймо-
вих послів, які відбули ся в неділю, забрав го-
лос Є. Е. п. Намістник др. Бобржинський і так
промовив: „На основі уповажнення пана прези-
дента міністрів можу зложити слідоуючу авто-
ритативну заяву: Міжнародне положення не ді-
знало послідніми днями ніякої зміни а чутки
про заострене нияліпної ситуації не мають о-
сновы. Наші відносини до Росії є нормальні,
а чуткам про небезпечність війни не треба ві-
рити. Треба би тому, щоби зі сторони членів
соймового кола вплинути помірковано і висту-
пати против розширювань неузасаднених і не-
справджених вістий. Дальше треба ствердити,
що на тлі занепокоєня, яке панує в краю, ви-
ступив головно серед молодіжи рух, котрого
народово-патриотичного характеру не подає ся
в сумнів, котрий однак ві взгляду на висува-
ні рівночасно фальшиві преміси, немов би ті
круги мало ся потягнути до мілітарних задач,
викликає побоюваня а навіть містить в собі не-
безпечність. Тому власти в порозуміню з вой-
сковими органами старають ся як найсильніше,

щоби против таких фальшивих преміс висту-
пати відповідним впливом і старанем над мо-
лодіжию. Буде також вдячною задачію репре-
зентантів обох народів, що замешкують край,
в своїм окруженю, о скільки можна причини-
ти ся до сего, щоби повздержати такий рух
получений з небезпекою“.

Віденське кореспонденційне бюро опові-
щує: Тридержавний союз, що існує між мо-
нархами і правительствами Австро-Угорщини,
Німеччини і Італії, відновлено без ніякої змі-
ни. — Вість та викликала в політичній сьвітлі
велике вражіння.

З Будапешту доносять: Підчас суботніш-
ного засіданя сойму ходила чутка про рішаю-
чі заходи австрійської дипломатії, котрі мають
наступити зараз після ухваленя мобілізацій-
них законів і закона про вишкоти зарядженя
на случай війни. Провідники правительствен-
них сторонництв заявили, що міжнародна си-
туация дуже поважна, головно, що відомо, що
міністерство заграничних справ хоче полагоди-
ти сербську квестію ще перед конференцією
амбасадорів в Лондоні. Рівночасно потверджу-
ють, що саме тому, щоби конференція амбаса-
дорів станула перед доконаним фактом, треба
сподівати ся, що на другий тиждень посліду-
ють рішаючі кроки.

Петербурзький кореспондент віденської
Reichspost пише під датою 5 с. м.:

„Ми ще зовсім не бачимо, аби Сербія

уступала в австрійсько-сербській конфлікті і не
бачимо жадної признаки, аби Росія перестала
юдити Сербію. Тутки зазначають також зовсім
отверто, що коли би Австрія уступила в те-
перішній ситуації, то се було би однозначне
з поразенем Австрії, але додають, що власне
російські рішаючі круги бажають собі того
пораженя. Розважають також над тим, чи ро-
сійске становище дасть ся перевести аж до
найдалше ідучих консеквенцій. Чинник, який
в Білгороді заострив конфлікт, а саме росій-
ський консуль, скріпив ще тепер своє станови-
ще. У вістях про відьликера Гартвіга було
трохи правди. То було тільки таке бажане
в тутешних правительственних кругах, однак
его переведено. Того дня, як сю справу мали
рішати, удав ся великий князь Микола Мико-
лавич до Царского Села, щоби унеможливити
уменує билгородского консуля. Який великий
вплив того великого князя і які інші звязки
між Цетинем, Білгородом і Атенами та Пе-
тербургом, се загально звісно. Великий князь
скріпив ще становище Гартвіга.

А між тим біжить поїзд за поїздом з мі-
літарними транспортами на захід. Доси покли-
кано близько 300.000 людей; але тим ще не
вичерпують ся войскові зрядженя, бо мобілі-
зация, яку доси переведено частинно в 17-ти
корпусах, поступенно розширює ся. У войско-
вих кругах, котрі не мають рішаючого голосу,
але мають великий вплив на публичну опінію

6)

Мачоха.

(З італіяньского).

(Дальше).

Часами, в часі молитви другий раз давало
ся чути свистане з площі св. Апостолів. То
Джованніно вертав з каварні до дому і говорив
добранич своїй судженій.

„Ось я, люблю тебе, памятай...“

Вядко було тоді, як по похилених раме-
нах Кляретти переходила дроз, а пані Габри-
еля ставала розсіяна і переставала відповідати.
Служниця, котра то добре добачувала, підно-
сила гнівно голос, немов би прикликуючи до
порядку і молила ся таким тоном, як колиб
кого ганьбила чи проклинала; відтак по скін-
ченім розжанчи вертала скажена до кухні і
почивала відмовляти молитви від початку, бо
була пересвідчена, що супротив таких покує
перший розжалець не значив нічо, ві для душі,
ві для тіла.

III.

По якімсь часі Джованніно став призо-
дити вже не два рази, але три в тиждні.
Прийшло то зовсім природно на велику радість
залюбленої дівчави і без найменшого супротив-

леня із сторони мачохи. Молодий чоловік по-
водив ся бездоганно, говорив не богато і ти-
хим голосом; заки закурив папіроса, все про-
сив о дозвіл, а супротив пані Габриелі перед
усім був такий вчливий, що та груба баба,
сьмішна, противна, обвішана золотом і клейно-
тами, видавала ся одушевлена. Від часу до
часу позваляв собі молодець розмовляти з Кля-
реттою о їх спільній будучности, а она слу-
хала его щасливіша, ніж колиб найкрасша
музика дзвеніла їй в ушах. Заки відповідала,
підносила все несмішливий погляд на мачоху,
а відтак промовляла голосом тихим і якомь
соромливо.

Одного вечера, коли говорено о виправі,
о полотнах і муслинах, розбирано, кільки часу
треба на ушите на машині сорочки чи спідниці.

— На сорочку потребує два дні — об-
числила Кляра, яку та справа доводила до
одушевлення — але на спідницю вистане один
день.

— Ні, то за мало! за мало, — перебила
пані Габриеля.

— Я також гадаю, Кляро, що за мало —
відозвав ся Джованніно з усміхом, стрясаючи
попіл з папіроса.

Які солодкі розмови!

Слідоуючого дня, побачила Кляретта чо-
ловіка, уживаного дома до тяжших робіт, який
приніс штуку тонкого голандского полотна і
штуку хорошего муслину. Молода дівчина
урадована, детикала полотно, розкладала му-

слині і нараз побачила щось, від чого аблідла.
Ті штуки мали на собі якийсь дивний знак
і нагло, пригадала собі, що ті річи походили
з заведеня, удержуваного єї мачохою. Зблідла
і задрожала; отже ті товари належали до бід-
них людей, які їх заставили в нужді і не
мали за шо викупити! Полотно і муслині із
сльоз і крови, так само як салбонові меблі
походячі з ліцитації, як мідяне кухонне начи-
не, заствелене і не викуплене, як сувні пані
Габриелі, як золото і клейноди, якими обві-
шувала ся! Кров і сльози, як все!..

В тій самій хвилі надійшла мачоха.

— Чи вистане тобі того? — спитала, роз-
глядаючи штуки і приглядаючись матерії під
світло.

— Я.. я.. гадаю — шепнула Кляра змі-
шана.

Відтак силуючись додала:

— Дякую!

— Ба! Я лиш то хотіла скавати, що ко-
ли би не вистало, маю ще полотно, батисту і
муслину сотками штук і склади повні по бе-
реги. Ті діди вічно заставляють!.. Впрочім до-
брий товар. Будемо міряти, хочеш?

І почали міряти мовчки. Кляретта мала
в серці невилчиму рану..

Вечером того дня, коли прийшов Джо-
ванніно, була більше як звичайно мовчалива,
але пані Габриеля, хотючи викликати призна-
не з причини своєї щедрости, веліла принести
полотно і муслин вже по часті покрайний.

чселять ся цілком серіозно з війною. Росія виставить армію також на північ против Швеції“.

„Die Zeit“ доносить з Парижа: Один урядник російського міністерства скарбу, що конферує тут в справі участі російських капіталів в балканській позичці, яку має ся перевести, заявив кореспондентові: Не хочемо взагалі робити перешкод політиці Австро-Угорщини. Однак в наших обов'язках забезпечити дороги розвитку для Росії. Праця нашої дипломатії іде в тім напрямі, щоби відтягнути Італію від тридержавного союзу. Колиж в Римі схочуть арозуміти, що австро-німецька політика приносить Італії лише шкоду, а ніякої користі? Коли прийде до того, що Німеччина і Австрія будуть відокремлені, не треба побоювати ся порушення європейського мира, бо оба союзники стануть супротив коаліції, котра зуміє удержати мир. Італія потребує мира для свого розвитку.

„Südslavische Correspondenz“ доносить з Білгорода: Сербське правительство стоїть під впливом військової партії. За її впливом купецтво і сербська торговельна палата вислали до Пасіча депутацію з домаганем обстоювати при постулаті доступу до моря.

„Braunschweiger Zeitung“ доносить, що військові влади видали приказ ставити ся резервістам до кравової оборони. Правительством пояснює се тим, що хоче перевести докладну

статистику резервістів, призначених до кравової оборони.

НОВИНКИ.

Львів, 10 грудня 1912

— **Є. Е. п. міністер Длугош** приїхав до Львова.

— **Іменованя і перенесеня.** П. Намістник іменовував асистентів савітарних докторів: Теофіла Бачанського, Ал. Малиновського і Корн. Будзиновського конципістами савітарними; переніс конципістів савітарних докторів: Ант. Вілинського з Ряшева до Стрижкова, Вікт. Гелчинського з Кракова до Богородчан, Мар. Велятовича з Перемишля до Ниська і Теоф. Бачанського з Бохні до Заліщик.

Президент гал. Дирекції пошт і телеграфів переніс офіціялів поштових: Ст. Беганського з Перемишля і Вол. Вальського з Чорткова до Кракова.

— **Пригода на залізници.** Дня 3 с. м. о 3 год. 50 мін. рано на стації Ярослав - Сокальська розтока найхав поїзд особовий ч. 19 на поїзд товарний (шутрівку), в наслідок чого три послідні вагони поїзду особового вискочили із шин. Причиною сеї пригоди було мабуть хибне уставлене зворотниці.

До сего часу зголосив ся яко пошкодований др. Іван Черлюнчакевич з Перемишля, котрий в наслідок тої пригоди зістав легко ушкоджений.

— **Львівський руский театр** в Перемишля під дирекцією Йосифа Стадника (Сала „Людового Дому“). Початок о год. 7^{1/2}, вечером)

В середу дня 11 грудня „Оповіданя Гофмана“, опера в 4 діях з прологом Ж. Оффенбаха.

— **Курс кутя коний.** Управа школи кутя коний при Академії ветеринарії у Львові подає до відомости, що найближший шести-місячний курс кутя коний зачинає ся дня 2 січня 1913. В цілі прийнята на сей курс треба явити ся лично у управителя школи кутя (Львів ул. Кохановського ч. 67) найввійше до 2 січня 1913 і предложити слідуєчі документи: 1) Свiдоцтво укінченої в добрим успіхом школи народної; 2) свiдоцтво визволу на челядника; 3) свiдоцтво відбутя бодай 2-літньої практики в характері челядника. Відні ученики курсу кутя коний на случай добрих успіхів і науді і доброго поведеня можуть дістати стипендію з кравового фонду.

— **Поминальний вечер** присвячений памяти М. Лисенка уладжує Музичне Товариство ім. М. Лисенка дня 15 с. м. о годині 7 вечером в салі „Народного Дому“ з співуділом сполученя хорів товариства „Львівський Боян“ і „Бандурист“. Ціна місць: Крісло 2 К, артер 1 К.

— **Конкурс.** Краєве Товариство господарске „Сільський Господар“ у Львові (ул. Зіморевича ч. 20) розписує отсим конкурсе на обсаджена трох окружних рілнячих інспекторатів, які мають утворити в трех центрах краю для веденя сирав господарских Філій Товариства в тих округах. Кандидати мають виказатись рілнячим образованием, при тім замічає ся, що о сі посади можуть також убігати ся кандидати з низшою рілнячою школою. Платня і павшаль на обідаки Філій і Кружків Товариства після умови. До поданя належить залучити свiдоцтво укінченої рілнячої школи і curriculum vitae. Реченець конкурсу кінчат ся з днем 1 січня 1913. — За голову Раду Краєвого ТОВА-

Джованніно хвалив род, питав о ціну і обертаючи ся до судженої спитав:

— А чи ти подякувала, Кляретто, нашій добрій матери за той величавий дар, яким нас обдарувала?

— Подякувала — шепнула молода дівчина, не підіймаючи очей від роботи. — Також я тобі тепер дякую, любя мамо! — закликав своїм ніжним голосом.

Пані Габриєля вахлювала ся, унесена одушевленем. Але закликало її в сій хвилі, муєїла покинути сальон. Тоді Кляретта сказала скоро до судженого:

— Чи знаєш, Джованніно, що товари сі походять зі складів агенції?

— А щож се може шкодити? — сказав здивований таким питанем.

— Товари заставлені, розумієш? — додада Кляретта з відразом.

— Розумію; але щож се може шкодити? — повторив без ніякого зворушення.

Для молодого дівчини був се страшний удар, але тому, що пані Габриєля вертала до комнаты, не сміла нічого більше говорити.

На другий день говорено в цілім домі о благородности пані Габриєлі, котра дає Кляретті виправу гідну княгині. А бідна суджена розчарована, знеохочена, не могла ока замкнути сеї ночі. Заснула дошерна над раном і снігло ся їй, що мала фантастичну сорочку зі сдіз, сукню з крови і що убрана ві викликало шалений сміх у пані Габриєлі і Джованніна. Потребувала кілька днів, щоби успокоїти свої бунти і протести, але мимо сего в душі ві ляшило ся гірке розчароване.

Від сеї пори, навіть у вечір Кляретта шила на машині, а монотонний стукіт колеса розривав ві невеселі думки.

Деколи була так занята роботою, що мачоха і суджений могли говорити при ній а она не звертала на се уваги.

До сеї товстої женщины, котра пишала ся в своїх шляфрочках молоденької мужатки, молодий чоловік говорив з пошаною, котра схлібляла їй, і слушаючи ві; прибирив вираз скупленої уваги, котрий дуже мило лоскотав власну любов сего слона, повного пустоти, з червоним лицем. Але коли лише Кляретта підносила голову, Джованніно споглядав на суджену з такою пристрасною любовію, що молода дівчина умлівала з любови і щастя; промовляв до неї так солодко, що побіджена пе-

ривала свою роботу і машина замовкала. Часто говорили о своїм будучім господарстві, або Джованніно оповідав, як умеблює спальню: велике ліжко з блискучого бронзу і гарна шафа магонева з зеркалом.

— Треба буде також туалети з плитою з мармору — піддала з материнською дбайливістю пані Габриєля.

— Туалета, певно, зовсім природно! — додав Джованніно — а також і софка в ногах ліжка, тому що тепер така мода!

Слухаючи сих милих проєктів, Кляретта, котра що дня більше залюбувала ся в своїм судженім, тонула в найсолодших мріях. Для неї день вінчаня представляв визволенє, легке забутя поганої минувшини, завязок нового життя, щасливого, в яким замкнуть ся зі своєю любовію, він і она у двійку, разом у щастю і в терпіню буде вільна, зовсім вільна коло него на все. І навіть смерть не розділить їх, лише повірє, бо душі їх полудчат ся там, в горі. Она вірала в се, бо мала глибоку віру. Ах! Коби надійшов сей день, в котрім она вийде з сего дому, де тільки терпіла, аби піти з мужем до иншого дому, котрий буде їх і в яким буде жити, як найщасливіша з женщин!..

Такі були мрії залюбленої дівчини. Але одного вечера, коли Джованніно говорив о гарнім образі Мадонни де Валле-ді-Шомпей, який мав намір повісати в спальню, Кляретта перериваючи свою роботу осмілила ся сказати:

— А сальон?

— Який сальон?... — запитала мачоха зі здивованем.

— Сальон, до прийманя відвідин... — вияснювала Кляретта майже дрозжачи.

— Чиж мій вам не видатрять? Здаєть ся що досить гарний: цілий в жовто-золотих адамашках, майже нових. Зрештою, я ніколи не приймаю відвідин, будете могли розпоряджувати ним після угодобаня.

— Ах! — сказала Кляретта.

І се було все. Розвіяли ся мрії о волі, о свободі; погано розвіяли ся. Джованніно мовчав спустивши очі, мачоха не рушила ся на своїм фотели. Кляретта забрала ся знову до роботи, трохи червона, ломляючи що хвилю іглу, або уриваючи нитку...

Коби Джованніно встав, щоби відійти, она встала також з рішучою постановою, і пішла за ним аж до дверей. Задержали ся в сіннях. Були зовсім самі; місяць освічував сїни, сходи і подвіря.

— Ти чув, що мачоха казала? — запитала порушаючи в роздраженню клямкою від дверей.

— А щож такого сказала? — запитав нерадо.

— Що не потрібно нам сальону. Тоже з нею разом маємо мешкати?

— Певно!

— А чому?

— Тому, що не маємо грошей, моя ми-

ла! — сказав, глядячи ніжно ві волося

Она цофнула ся.

— Тоже будемо жити з ві милостині?

— З милостині! Щось такого говориш?

Она є твоею прибраною матерію, і така богата, що сама не знає, що має робити з грішми. Зрештою, має лише тебе на світі і обов'язком ві є дати тобі удержанє.

— Ні, Джованніно; ти повинен працювати і дати мені удержанє. Згоджу ся їсти сухий хліб, але щоби сей хліб був від тебе, а не від неї.

— Я також задумую дати тобі се удержанє моя мила; пошукаю роботи і буду заробляти на житє. Але тепер розумієш... Трудно так зараз щось знайти... Віянци попробую...

— Обідай мені, що знайдеш! — сказала благаючи.

— Так, обідаю тобі... Однак в початках буде нам трудно... отже тим часом тут урядимо ся. Побачиш, що нам буде дуже добре.

— Але пізнійше, пізнійше — благала — обідай мені, що пізнійше підемо звідси, що не будемо користати з ві милостині!

— Покинь таку пересаду і твої гніви! Ты трохи дивачна, чи знаєш, як не має ся грошей, треба мати розсудок... Зрештою обідаю тобі все чого собі бажаєш. Успокой ся!

Розлучили ся оба змішані. Коби Кляретта вернула, пані Габриєля стояла в ідальни і здавало ся, що чекає нетерпеливо повороту пасербиці.

— Не спішно тобі було! — сказала з легкою зморшкою на чолі.

— Перепрашаю! Перепрашаю! — сказала Кляретта і вибухла плачем.

(Дальше буде).

рства господарського „Сільський Господар“ у Львові. Др. Евг. Олесницький; о. Т. Войнаровський.

— Про страшну смерть о. Миколи Куницького, сотрудника в Лежайівці, доносять до „Руслана“: „В понеділок дня 2. грудня поїхав о. Куницький наймеленими в селі кінями до Грималова за орудками. З причини грошевого застою орудок не поладнав і о год. 10 вечером вертав домів. Незачайно на гладкій дорозі вирвав ся дишель з воза, а коли орчики почали бити коний по ногах, они сполошили ся. Отець Куницький подав сьоро дякови засьвічену ліхтарку, щоби візник бачив, куди має їхати, та в тій хвилі вилетіли дяк і візник з візка, а поки що лишив ся сам о. Куницький, який не мав важок, а тим самим не міг здержати коний. За хвилину вилетів з візка о. Куницький і під колесами найшов смерть. Одна рана була на скрани коло живчика, друга, глибока на шість сантиметрів крізь голову. Смерть наступила на місці. Візник і дяк не потерпіли тяжше. Вбитого занесено до міщанської хати в Грималові, а над раном повідомлено про страшну подію осиротілу жінку, Наталію з Созанських і сина. Саме по страшній пригоді наспіла почтою асигната на платню, якої Покійник від трьох місяців вичікував і візвана до канонічної інституції на Заруде, одну з ліпших парохій в Збаражчині. Покійник був братом о. Леонтія Куницького, духовника гр. кат. духовної семінарії. Покійник був добрим сьвященником, ширим народовцем і найкращим товаришом. В хвилі, коли отворило ся перед ним красше житя, Бог покликав его до себе. Его смерть покрила жалобою не лише жену і сина, але і матір вдову та трьох братів“.

— Огні. З Самбора доносять: Сими днями агоріла шоба зі збіжем і сіном на обшарі двірським в Лютовисках, власність п. Станіслава Тхоржівського. Шкода виносить около 23.000 корон і була обезпечена. Причина пожежі незвістна.

В селі Плісняхх коло Зборова вибух дня 27 с. м. огонь в stodолі селянина Михайла Боднара і знищив цілу загороду разом з домом і урядженням, рілляними знарядями та цілим сегорічним збором. Ослідя огонь перекинув ся дальше та знищив загороди Івана Мартинюка, Осипа Андрішина, Івана Боднара, Карпа Левницького, Ілька Бобака і Стефана Кухніцького разом з сегорічним збором і рілляними знарядями. Загальна шкода виносить 15.050 корон, а була обезпечена на 13.100 кор. Причина огню незвістна.

— Чия власність? До сьлепу золотаря Леопольда Тітля при ул. Казимирівській ч. 39 прийшла в суботу якась молода женщина і предложила ему на продаж за 160 кор. брошку з сафром обложеним брилянтами, вартости 400 кор. Коли Тітель запитав ту женщину, звідки она має ту брошку, она не відповіла нічого, лиш чим борше винесла ся і втекла. Тітель зложив ту брошку на поліції.

— Зловлений розбишак. На ул. Лезартовича придержано в суботу потованого злодія Юліяна Лещинського, котрий вкрав з руки п. Софії Пешковської срібну торбівку. При злодію знайдено в часі ревізії 5 порожніх поляресів, 8 хусточок, перфума і інші дрібняці походжачі з крадежі.

— Сирийський монах і мантій. Перед віденським судом ставав сими днями сирийський монах Никола Давид, котрий давніше перебував в однім із сирийських монастирів під іменем Сиртіса і займав навіть визначне становище в духовній ієрархії. Коли архієпископ Абон вислав его до Європи, щоби він збирав тут жертви на пристановище для сирит на Лібаноні, Никола Давид завандрував також і до Галичини і тут розпочав гуляще житя. У Львові купував образки і інші річи а відтак їздив по селах і продавав ті предмети за походжачі ніби то із сьвятої землі і так збирав значні гроші, за котрі добре собі їв і пив ну та й — гуляв пошукавши собі пари. Остаточно поліція звернула на него увагу і арештувала. Пізнійше слідство застановлено і все було бя добре скінчило ся, як би не вдача о. Давида, котрий напитував собі якоїсь „говоривої“ пригоди, за котру мусів відсидіти три дні арешту. О. Давид щез зі Львова, волочив ся відтак по Буковині

і остаточно опер ся аж о Відень, де его знов арештовано за обманства і засуджено на місяць арешту та видалене з границі держави. Відсидівши арешт, Давид волочив ся по Угорщині, аж по якімсь часі вернув знов до Відня і знов повандрував до кримінаду а сими разом буде мусів таки вже рішучо винести его поза границі Австрії.

— „Господарска Часопись“, одинокий український ілюстрований ріллячно - господарський двотижневник, орган Краєвого Товариства господарського „Сільський Господар“ у Львові. Виходить кожного 10 і 25 що місяця. Передплата на цілий рік 4 К, на пів року 2 К.

Сотрудниками „Господарської Часописи“ є фахові знатоки ріллячної господарки. В „Господарській Часописи“ читачі знайдуть користні і поучаючі поради, як упорядкувати, поліпшити господарство і як збільшити его видатність.

В „Господарській Часописи“ друкують ся статі в обсягу ріжних галузей господарства, а то: рілляництва, садівництва, городництва, сіножатий, пасовищ, пасічняцтва, хову рогатої худоби безрог, дробу і т. д.

В „Господарській Часописи“ поміщує ся крім сього офіціальні розпорядження, відомости в діяльності Головної Ради, Філії та Кружків Товариства.

Рівнож поміщують ся приватні оголошення і анонси по ціні 20 сот. від рядка дрібним друком чотири рази лананого; шеста часть сторони 8 К, четверта часть 12 К, трега часть строи 15 К, половина сторони 20 К. Ціла сторона 40 К. При більшеразовим поміщуваню оголошення уділяє ся опуст.

Щоби оманути накопиченя роботи з початком нового року з виговленем адрес і т. д., поспішити ся з надісланем передплати на р. 1913. Хто надішле передплату на 1913 р. перед днем 31 грудня с. р., сей одержить безплатно ілюстровану книжку: „Годівля курий“, написав Григорий Герман, в ціні 1 К.

Передплата на рік 4 К, на пів року 2 корони.

Адреса „ГОСПОДАРСКОЇ ЧАСОПИСИ“: Львів, ул. Зіморовича 20.

Телеграми.

Відень 10 грудня. В палаті послів вела ся дальша загальна дискусія над законом о запомогах для родин змобілізованих воєнків. Промовляли генеральні бесідники про Паррер і contra Кость Левницький, котрий заявив, що Русини з засади будуть голосувати за законом. Бесідник зазначив, що всі українські партії в Галичині і на Буковині годять ся а тим, що єсть kwestія житя і будучности народу українського, щоби на случай поважного конфлікту межя Австрією а Росією Українці були згідні і станули по стороні Австрії. Відпирав закиди Поляків, що Русини не ставлять опору москвофілам і закидає Полякам, що самі попирали москвофілів. Загранична орієнтація Русинів не іде до Росії, де нарід український переслідують в найбрутальнійший спосіб, але озирає ся об Австрію і ставить ся против Росії. Вдоволеня Українців в Австрії творить найсильнійше оружие против великої москвофідської агітації. (Гріккі оплески серед Русинів).

Будапешт 10 грудня. Дневник урядовий оголошує розпорядження, після котрого здержує ся тимчасово видаване паспортів особам належачим до войска. — Друге розпорядження забороняє на протяг одного року еміграцію особам здібним до служби войскової.

Букарешт 10 грудня. Даяев нині відїжджав.

Солунь 10 грудня. Вислано ще 3.000 турецких плінників до Греції. Позістало тут ще

небогато жовнірів роззброєних. Після урядових чисел було всіх плінників 25.000, в тім 1.000 офіцирів.

Атини 10 грудня. „Гестія“ помістала заїти воєнних кореспондентів часописи „Central News“ і „Daily Telegraph“, котрі в хвилі капітуляції Солуня були в грецькій головній квартирі. В листі тіж сказано, що войско грецке перше вийшло до Солуня дня 27 жовтня; дня 28 того місяця прибула там сербска швадрона а аж вечером того дня один полковник болгарський а підофіциром. Армія болгарска прибула аж в понеділок 29 жовтня.

Петертбург 10 грудня. (Пет. аг.) Відношене партій в думі державній представляє ся урядово в сідуючих числах: жовтняки 95, націоналісти 90, праві 63, кадети 59, поступовці 45, центрум 34, Поляки 15, соціал - демократи 15, партія праці 10, дикі 9 музуумани 7.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 грудня 1912 р.

НИКОЛИ ЩЕ НЕ ВИДАНЕ!

The Mc Baus зі своїми сензаціями електричними. — Astoria & Capt. Bill Zenkins, феноменальні стрільці. — Vandinoff and Middle Lonic, знаменитий маляр транспарентів. — Rainer, 14 Тирольців. — Залота підвизна, оперетка. — André Paletier, незрівняний наслідувач. — 6 Oetlessy, малярска дружина.

10 атракцій.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і сьвята 2 представлени о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

„Псалтири

розширена“

видає бл. п. Алексія Слюсарчука а до набути в книгарнях Ставропільського Інститута у Львові, в книгарни ім. Шевченка у Львові і в книгарнях пп. Жиборського і Якова Орнштайна в Коломиї. Ціна лиш 3 К (30 сот. порто) за примірник.

Церковні річи

— Найкращі і найдешевші продажі —

„Доставка“

основана русинь Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (з належиде „Діастра“), а в Станіславській при ул. Смоленській число 1.

Там дістає ся різні фелони, чалі, хресни ліхтарі, свічки, таці, патерни, клявоки плащенячі, образи (церковні і до хас), цівки есаячі другі прибори. Також приймаєть ся чалі до пошовоченя і ризи до шавряж. Уділ вьякоєсь 10 К (1 К вьякоєсь), а гроші зложєть на шавряжу клявоку даєть 8 прт.

— Домашня кухня. (Як варити і печати?) Зладиле Леонтія Лучаківска. Львів 1910. Накладом Микола Заячківського. З друкярні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

За редакцією відповідає АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Мід! Мід!

густий 750 К, густо плинна патока, „раритас“ (лишень моя спеціальність) 850 К. Шампан з яблок, старий знаменитий 584 К. Все за 5 кгр. франко.
КОРЕНЕВИЧ,
емер. учитель Іванчани.

**Містове Бюро
зеліниць держав.
у Львові, уліця
Ягайлонська 3
продає білети
на всі залізни-
ці в краю і за
границею.**

**Товариство для винайму
піль і господарств**

в Оломуцу
Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і вище, як також зголошення о винаймлене господарств.

**Уділи членів по 100 К.
Дивіденда 6 — 8 проц.**

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Михайло Скірка

римар і сідельник
у Відни III. Рейнвог ч. 38



поручає
богатий вибір сідел і всякої упряжі для коний, а також торби до подорожи, ручні куферки, пуляреси, торбинки для дам та всілякі вироби зі шкіри.

Ціни приступні.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, уліця Ягайлонська 3

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.